AZIENDA PUBBLICA DI SERVIZI ALLA PERSONA
Sede amministrativa: 62012 Civitanova Marche (MC) – Via Einaudi, 144
Sede legale 62012 Civitanova Marche Alta (MC) – P.zza XXV Luglio, 2
Centralino unico 0733/78361 - sito web:www.paoloricci.org - e-mail istituzionale: info@paoloricci.org



### **DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE**

Numero 25

del 07/11/2014

Oggetto:

### APPROVAZIONE PROGETTO SERVIZIO CIVILE

L'anno duemilaquattordici, il giorno sette del mese di novembre alle ore 12,30 presso la sede amministrativa dell'Ente, convocato nei modi di legge , si è riunito il Consiglio di Amministrazione nelle persone di:

Presenti: 6 Assenti: 0

ed ha adottato la seguente deliberazione.

Partecipa il Direttore Generale Dott.ssa Zallocco Patrizia

Riconosciuta valida l'adunanza, essendo legale il numero delgi intervenuti, assume la presidenza ANDRENACCI SERGIO assistito dal Direttore Generale Dott.ssa Zallocco Patrizia.

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

AZIENDA PUBBLICA DI SERVIZI ALLA PERSONA
Sede amministrativa: 62012 Civitanova Marche (MC) – Via Einaudi, 144
Sede legale 62012 Civitanova Marche Alta (MC) – P.zza XXV Luglio, 2
Centralino unico 0733/78361 - sito web:www.paoloricci.org - e-mail istituzionale: info@paoloricci.org



Oggetto

#### APPROVAZIONE PROGETTO SERVIZIO CIVILE

#### IL CONSIGLIO

Visto il bando della Regione Marche "L.R. 15/2005 – D.G.R. 500/14 – D.G.R. 754/14 - Avviso straordinario di presentazione di progetti di Servizio Civile Regionale su Garanzia Giovani – anno 2014" approvato con Decreto del Dirigente della PF Osservatorio Socio-Sanitario e del Servizio Civile Volontario n. 4/OSV del 03/10/2014 relativo alla presentazione di progetti da finanziare negli 2015 e 2016;

Considerato che l'ASP Paolo Ricci rientra tra gli enti che possono presentare domanda avendo aderito all'albo regionale di Servizio Civile ed essendo Ente accreditato nella classe IV dell'albo Nazionale per il settore "Assistenza";

Considerato che le finalità oggetto del bando rientrano tra gli scopi dell'ASP: prestare servizio di tutela sociale, educativa e sanitaria a soggetti emarginati, disadattati , anziani, minori e ad altri utenti che si trovano in una situazione, anche provvisoria, di disabilità, di qualsiasi sesso ed età (Art. 4 dello Statuto);

Considerato che le finalità di cui sopra possono essere assicurate direttamente e/o con convenzioni con le Autorità Centrali dello Stato, con la Regione, con i Comuni o con gli altri Enti territoriali competenti (Art. 4 dello Statuto);

Considerato che l'ASP Paolo Ricci ha partecipato alla presentazione di progetti nei precedenti bandi nazionali e regionali e che, a sostegno dei nuovi progetti, promuove un'azione coordinata con realtà territoriali qualificate come il Comune di Macerata;

Considerato che gli uffici preposti hanno elaborato un progetto relativo al settore "Salute" dell'area "Assistenza" a favore di giovani da inserire nella struttura di Civitanova Marche e presso le altre sedi dell'Ente, grazie al supporto finanziario di "Garanzia giovani"

Considerato che nelle schede di progettazione sono attribuiti specifici punteggi aggiuntivi in caso di creazione di un partenariato a sostegno dei progetti, per cui è utile sottoscrivere apposite convenzioni

Valutate le necessità dell'Ente;

Sentito il parere del Direttore Generale;

Con votazione unanime e palese,

DELIBERA

AZIENDA PUBBLICA DI SERVIZI ALLA PERSONA Sede amministrativa: 62012 Civitanova Marche (MC) – Via Einaudi, 144 Sede legale 62012 Civitanova Marche Alta (MC) – P.zza XXV Luglio, 2 Centralino unico 0733/78361 - sito web:www.paoloricci.org - e-mail istituzionale: info@paoloricci.org



Di approvare il progetto di Servizio Civile Regionale – Garanzia Giovani, così come elaborato dagli uffici;

Di dare mandato al Direttore Generale per la firma e gli adempimenti connessi con il presente atto ai sensi dell'Art. 4 del Regolamento di organizzazione vigente;

Di dare mandato al Direttore Generale di provvedere alla stipula di apposite convenzioni di partenariato a sostegno del progetto;

Di dare mandato al Direttore Generale per l'assunzione dell'impegno delle spese che deriveranno dal presente atto, in caso di approvazione del progetto

Di dichiarare con successiva e separata votazione il presente atto immediatamente esecutivo.

AZIENDA PUBBLICA DI SERVIZI ALLA PERSONA Sede amministrativa: 62012 Civitanova Marche (MC) – Via Einaudi, 144 Sede legale 62012 Civitanova Marche Alta (MC) – P.zza XXV Luglio, 2 Centralino unico 0733/78361 - sito web:www.paoloricci.org - e-mail istituzionale: info@paoloricci.org



Il presente atto viene letto, approvato e sottoscritto:

Il Presidente

Il Segretario - Direttore Generale

Andrenacci Sergio

Oott.ssa Zallocco Patrizia

la presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile.

Civitanova Marche 1ì,07/11/2014

Il Segretario - Direttore Generale

Dott.ssa Zallocco (Ratrizia

### **PUBBLICAZIONE**

La presente deliberazione verrà pubblicata all'Albo pretorio on-line dell'Azienda e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Civitanova Marche lì, 26/11/2014

Il Segretario - Dinettore Generale

Dott.ssa Zallecco Patrizia